
 

ORDINE DEI DOTTORI COMMERCIALISTI E DEGLI ESPERTI CONTABILI DI FORLI’ 

VERBALE DI CONSIGLIO N. 4/2022 

IN DATA 7 MARZO 2022 

 

Oggi, lunedì 7 marzo 2022, alle ore 14,00, presso la sede dell’Ordine a Forlì in Corso G. Mazzini 

165, come da convocazione avvenuta a mezzo email inviata a tutti i Consiglieri in data 02/03/2022, 

si è riunito il Consiglio dell’Ordine dei Dottori Commercialisti e degli Esperti Contabili di Forlì per 

discutere e deliberare sul seguente 

ORDINE DEL GIORNO 

… OMISSIS … 

10) Valutazioni circa i criteri per l’assegnazione di incarichi esterni e forniture; 

… OMISSIS … 

Sono presenti: Pier Domenico Ricci, Presidente, Debora Bonavita, Marcello Bubani, Massimiliano 
Graffiedi, Massimo Martines, Monica Orecchioni, Sara Pennacchi, Oscare Santi, Alberto Spada, 
Barbara Tampieri, Gianluca Zavagli, Consiglieri.    
Il Presidente, constatata la regolarità della convocazione e la presenza della totalità dei Consiglieri, 
passa alla discussione degli argomenti all’ordine del giorno. 

… OMISSIS … 
 
10 - Valutazioni circa i criteri per l’assegnazione di incarichi esterni e forniture 
Poiché l’Ordine è spesso chiamato a stipulare contratti per forniture di beni e servizi e ad assegnare 
incarichi professionali, il Presidente, nel ricordare ai Consiglieri che l’Ordine è un ente pubblico, 
rappresenta loro l’opportunità di dotarsi di un parere legale circa le procedure ed i criteri da 
adottare per la stipula dei contratti e l’assegnazione degli incarichi, anche al fine di evitare errori 
che, seppure commessi in buona fede, potrebbero causare responsabilità in capo ai membri del 
Consiglio.  
Dopo breve discussione, anche sul nominativo del legale cui affidare l’incarico, il Consiglio condivide 
l’opinione del Presidente e gli conferisce mandato di incaricare, previa richiesta di un preventivo che 
non superi la somma di euro 500,00 oltre iva e cassa previdenza, l’Avv. Gabriele De Bellis, conosciuto 
come professionista con notevole esperienza in diritto amministrativo. 
 

… OMISSIS … 
Non essendovi altro da deliberare e non avendo alcuno chiesto la parola, la seduta viene tolta, 
previa lettura e approvazione del presente verbale, alle ore 17:40. 
 

                    Il Presidente                                            Il Segretario  
         Dott. Pier Domenico Ricci        Dott.ssa Barbara Tampieri 


